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Бројевни изрази 

 

1. Дати израз израчунај на два начина 1) користећи децимални запис; 

                                                              2) претварајући децимални запис у облик      ; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Израчунај: 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Операција дељења  

има приоритет! 
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Заграда мења приоритет операција.. 

Прво израчунаш израз у загради! 
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У сваком кораку мораш да мислиш о редоследу рачунских операција! 
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Множење и 
дељење немају 
приоритет једна 
над другом... 

РАДИШ 
РЕДОМ!!!  


